FALTO

WHCTPYKLMA
NO CBOPKE
FALTO VIVA

64x60x107 (117) CM

falto.info



PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEJIA

C6opka BeegeHne

(Pa3mep 6yfieT COOTBETCTBOBATH OGbIYHbIM N3MEPEHNAM)

BHBBJ’IVIBBHI/IE poOnnKa B OCHOBaHue.

3akpenuTe NOANOKOTHWK Ha NOAYLIKe CUAeHbA
C ManeHbKoW MPOKIaaKow 6 WT. v 6 WT.
(M6X25) BUHTbI.

3aKkpenuTe MexaHWU3M Ha NOAYLIKe CUfeHbA.
C 4 ManeHbKUMU NpOKnafgKamm 1 4 wt.

3aernme CNUHKY Ha noAylike cnaeHbs.

C 60/1bLIOI MPOKNAAKON 3 WT. U 3 WT.
(M8x45).

3aKpenuTe CMUHKY Ha nofyLiKe CuaeHbA.
C 60/1bLION MPOKNAAKON 3 WT. U 3 WT.
(M8x45) BUHTbI.

OyHKUMK

BbicoTa cuaeHbs

KOppeKTnpoBaHne

Yron HaknoHa CNnHKN
KOPpPEeKT1poBaHve

(Pa3mep byneT cooTBETCTBOBATb O6LIYHOI NPAKTUKE)

BbicoTa noaronoBHMKa
KOpPeKT1poBaHue

Tny6vHa NOACHUYHOW NoAAEPKKN
” & PerynnpoBKa BbICOTbI

PKEHME HAKITOHA CMIUHKM
KOppeKTVpOoBaHue

(M6x20) BUHTbI.

BcTaBbTe noAroNoBHUK B Nas.

CI'I NCOK ,D,eTa)'IEI/I (Pasmep GyaeT COOTBETCTBOBATL OBbIUHbIM M3MEPEHMAM; ellle OAINH B KaueCTBe pe3epBHOI KOMK)
Ponuk: 5 wr. basa: 1 wr. MoparonosHuk: 1 wr.

MopnokotHukK: 1 napa

0RO ©

Moaywka cnpexba: 1 wr.

CnuHka: 1 wr. Mexanusm: 1 wr. Bonbluas npoknagka: 3 + 1 wr.

Moxanyncra,
npouuTanTe

1.0AMH CTyN MOXeT Bblflep>K1BaTb BEC TONIbKO OJIHOTO YeNoBeKa;
2. Moxanyncra, NCNonb3ynTe Ha POBHOM Mony;

©O©OO©
©OOO©
©0© ©

Fas3nudt: 1 wr.

=

ManeHbkan npoknaaka: 10 + 1 wr.

WecTnrpaHHbIn Kntoy: 1 w. BwHT 3agHen nnactuHbl (M8x45): 3 + 1 wT. | BWHT noanokoTtHuKa (M6x25): 641 wr.

MpumeyaHne: Mepep

3. MoxanyiicTa, He No3BonANTe pebeHKy CAETb Ha CTyNe OOHOMY, eC/iM eMy MeHbLLe 5 neT;

4. NMoXanyiicTa, He CaaMTeCh Ha NOANIOKOTHMK, 3TO MOXET NPUBECTH K KaKon-1Mbo onacHoCTY;

5. He cTaHOBMTECH Ha CTYN 1 HE NCMOJb3YITE ero B KaYecTBe NIECTHULbI U NMOJHOXKM;

6. He knapmTe Ha CTyn NNLWIHWIA BEC 1 HE UCMONb3YIATE ero B KAUeCTBe TENeXKH;

7. He uapanaiite CTyn oCTpbIMM U KPOYKOBATLIMM NPEAMETAaMU U HE MPUBNVXKaIATE ero K OrHIo;
8. YTo6bl He NOBPeAMnTD Masiblibl, He BCTAaBAANTE NX B MEXAHU3M CUAA.

yCTaHOBKON

noxanymncra,
KnaccuonumpyiTe BUHT,
V3MepUTb ANVHY BUHTa

4a28 1

INA Nerkomn c6opkm
BUHT mexaHn3ma (M6x20): 4+1 wr.




